

69家危化企业抱团应急联动

一家企业发生生产安全事故,联动企业出人出物协助施救

本报6月25日讯(记者 罗静 通讯员 刘晓菲 刘超) “一家企业发生生产安全事故,援助企业将及时派出技术人员和救援物资协助施救”,记者25日获悉,张店区有69家危化企业将于6月30日前签订救援互助协议。

张店区安监局有关负责人介绍,从历年张店区企业事故的

应急救援经验来看,企业一旦发生生产安全事故,应急救援大多依赖自身救援力量和社会公共救援力量,而这些救援力量往往不能满足救援工作的需要。而在整个事故救援过程中,企业和从业人员的应急意识、救援能力、救援组织和救援物资等都可以对救援效能产生重要影响,这些要素中无论哪一方面存在缺失,

都有可能阻碍救援的顺利开展,只有救援需要的各种要素都满足,才能不耽误救援进程,最大限度的实施抢救。

对此,张店区安监局牵线搭桥,按照企业间应急救援需求的互补性、相似性和厂区距离等要素安排相应企业签订互助协议,力求达到同类危化品企业应急资源共享、邻近危化品企业应急

互助的局面,这样,能够在应急救援的过程中最大限度地及时调配所需要的人员、物资、信息等,弥补企业自身救援力量的不足,从而全面提升张店区整体应急救援水平。

据悉,目前张店区试点推行的69家危化品企业已经陆续签订协议,整个过程将于6月30日前完成。

社保、培训补贴 初审结果公示三天

本报6月25日讯(记者 崔洋洋) 25日,记者从人社部门了解到,2013年上半年淄博市市属用人单位吸纳就业困难人员社保补贴和市级定点培训机构培训补贴初审结果于6月25日-27日在淄博市人力资源和社会保障网上进行公示。

2013年上半年,淄博市共有56家市属用人单位吸纳的1169名就业困难人员符合社保补贴申领条件。社保补贴的缴费基数为2013年淄博市社会平均工资的60%至100%,按照用人单位为其实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴。有5家市级定点培训机构的662人符合培训补贴申领条件,对培训合格并通过职业鉴定取得初级以上职业资格证书的,按照500-800元的标准给予补贴。

初审结果公示期三天,6月25日-27日。公示期间如有异议,请拨打监督电话:3183450。

淄川城市管理 步入“网格化”时代

本报6月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 杨辉) 日前,淄川区结合地区实际,将“网格化”管理模式应用于城市管理领域,提高城市管理水平及处理违规经营行为的能力。

淄川区城管执法局按照属地管理原则,对中心城区主次干道、镇办沿街经营商户以及早市、夜市、农贸市场等摊点业户进行调查摸底,采集其基本信息形成电子档案。并通过数字化城市信息系统和执法人员日常巡查,及时发现并处理各类违规经营行为。

截至目前,淄川区城管执法局已科学规划网格20余个,完成沿街商户和各类摊点信息采集2000余户(处),处理各类违规经营行为1800余起。

天热轮胎爆炸 汽修工被炸伤

本报6月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 于永梅 李永红) 25日上午10时39分,市医疗急救指挥中心接到报警称,周村九洲电厂对面一汽车修理厂的门头房外面,一名男性汽车维修工在修理汽车轮胎时,轮胎突然爆炸,导致修理工被炸伤。

指挥中心速派148医院出车赶往现场救治,并将伤者接回。记者随后从医院了解到,经诊断,伤者左上肢、下颌都有不同程度骨折,送到医院时,伤者已神志不清,伤势严重。截至目前,伤者还在做进一步治疗。

120提示,夏季气温较高,气压过高,轮胎容易爆炸。不管汽车在高速行驶时,还是在修理时,都要做好防范措施,以确保安全。

淄博高招会上,百余高校与考生零距离

比起录取分数,就业率更受关注

本报6月25日讯(记者 谭文佳) 25日,2013年高考咨询会在淄博国际会展中心举行,此次咨询会主要面向本科院校,130所高校招生人员与考生面对面交流,并就今年高考招生政策、志愿填报等问题现场答疑解惑。

与往年相比,面对今年最难就业年的压力,除了学校往年的录取分数线外,毕业以后的就业率更加受到考生和家长的关注。记者发现,今年许多家长将就业前景作为选择专业和学校的重要指标之一。来自周村的王先生告诉记者,学校和专业他更注重后者,因为专业直接决定了以后的就业前景。“毕竟适合孩子将来发展才是最主要的。”王先生说。

重庆大学的招生老师也告诉记者,家长们望子成龙望女成凤的心情可以理解,但是希望家长们要冷静对待专业和学校选择,毕竟结合孩子的特质是最重要的,切勿人云亦云。

上午9时许,淄博会展中心内已经人声鼎沸、热闹非凡。从四面八方赶来的考生和家长迫不及待地涌向活动现场,向自己心仪的高校招办工作人员抛去一个又一个问题。记者看到,同济大学、南开大学、浙江大学等211、985的“名牌”高校咨询台



▲有些学校的咨询台前,被考生和家长堵得水泄不通。 本报记者 姜文洁 摄

前被考生和家长围了个严严实实,山东大学、海洋大学,山东师范大学等省内高校也被挤爆了棚,咨询台前也是人头攒动。而一些外地的职业技术学校门

前却冷冷清清,与旁边热闹咨询场景形成鲜明对比。

“这和今天主要面向本科院校有关,所以前来咨询的考生比较少。”一省外职业院校的招生

老师介绍说。

据悉,此次咨询会为本科咨询会,专科咨询会时间为7月28日,上午8:00至下午2:00;地点也是在淄博国际会展中心。

针对张店玉龙大厦电梯惊魂事件,管理者宜祥物业给出答复:

问题电梯检修 其余电梯查病



本报6月25日讯(记者 张汝树 见习记者 唐宁) 25日,本报报道了张店玉龙大厦电梯从11楼突然坠落到8楼一事,引起市民广泛关注。25日,玉龙大厦的物业公司宜祥物业给出答复,电梯维保公司淄博勇强电梯设备有限公

司已派维修人员前来维修,并打算对其余电梯也进行检查。

24日上午,在玉龙大厦上班的李女士欲乘坐电梯从11楼到9楼,没想到电梯门关闭后,轿厢突然向下坠落,按键全部失灵,电梯直坠到8楼才停下。而据了解,这种情况在玉龙大厦已经发生了好几次。在12楼上班的李先生一个月就曾遭遇2次电梯掉落事件,而在16楼上班的张先生还曾被困在电梯内2小时之久才

被解救出。事发后,物业联系了电梯的维保公司,维保人员赶到后检测发现是电梯接触器接触不良导致的。

25日上午,玉龙大厦的物业公司宜祥物业回复称,电梯维保公司的维保人员对大厦西侧最北边的电梯进行了检修并更换了接触器。在上午短暂恢复使用后,下午电梯又开始停用,目前还在检修中。维保公司工作人员称明天会有另外两名检修人员

来对其他电梯进行检修,排除可能存在的故障和隐患。

对此,宜祥物业办公室的一名工作人员向记者介绍,大厦建成后,电梯是从淄博勇强电梯设备有限公司购买安装的,维保工作也一直是勇强公司在做。但是勇强公司地址在周村区,相隔距离比较远,若有突发事件很难及时赶到。另外,勇强公司的人力物力达不到要求,所以他们考虑要更换维保公司。

启辰 来自东风日产

品质新启辰 能效新价值

启辰2013款全新上市

D50 R50

齐鲁晚报车型推荐

启辰 低碳生活“油”你做主

启辰D50/R50一直是省油车型的代表之作,“能效升级”后的2013款更是百公里综合工况油耗降低到仅6.0L,堪称现代人低碳汽车生活的首选车型。

咨询电话:0533-6120599

东风日产启辰航天晨源专营店

地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对过)